

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: удиця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложеном оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в Адміністрації „Газети Львівської“ і в п. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року зр. 1.20
на чверть року „ — 60
місячно . . . „ — 20
Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року зр. 2.70
на чверть року зр. 1.35
місячно . . . „ — 45
Поодинокое число 3 кр.

Справи краєві.

(Про зменшене коштів громад в справах порученого обсягу діяльності. — Меморіял Виділу краєвого в справі організації продажу соли сировиці).

Намістництво видало важний обіжник, в котрім говорить про кошти громад в справах порученого обсягу діяльності. З предложених послідними часами реляцій в тій справі пересвідчив ся п. Намістник, що пп. старости переважно старають ся о се, щоби ті кошти в громадах мимо збільшеня аґенд того рода не зростали над міру.

З огляду на важність предмету, п. Намістник завізвав обіжником пп. старостів, щоби ся справу і на будуче мали на увазі і відповідними зарядженнями по змозі, о скільки до сего мають право, падити подібні видатки громад.

Особливо мають пп. старости відповідно привчити і поінформувати начальників громад, або писарів і тим способом улегчити їм ведене порученого обсягу діяльності, а особливо в справах військових, в котрих участь громад далеко ширша.

Треба іменно змагати до сего, щоби власти громадські правильно і відповідно до приписів приладжували списи новобранців, після §. 24 військової інструкції, і обовязаних до служби в ополченю після §§. 6 і 8 розпор. міністеріяльного з 20 грудня 1889 ч. 193 дн. з. д. — та щоби не було потреби поправляти ті списи, або й робити їх на кошт громад.

Пп. старости мають зарядити, щоби справ-

джуване повисших списів відбувало ся по змозі рівночасно зі справджуванем відносин тих, що старають ся о пільги в сповнюваню військової служби.

Вкінці поручив п. Намістник пп. старостам, щоби управильнили відповідно взиваня членів верхностий громадських або писарів на речинці до старостів, взглядно визначуване комісій на місці по змозі в сей спосіб, щоби більше справ разом за одним заходом було поладжуваних. Через се, громади не мали би таких великих видатків на оплату коштів подорожжя і диет їх органів. П. Намістник має надію, що пп. старости будуть старати ся о успіх в згаданих справах.

В грудни р. 1892 дозволило Міністерство скарбу Виділови краєвому брати 420.000 сотнарів соли сировиці з девяти східно-галицьких салін для продажу єї в 59 повітах східно-галицьких. Коли Сейм поручав Виділови краєвому старати ся прийняти торгівлю соли на себе, щоби міг на відносини сеї торгівлі впливати більшою перевагою, то мав тоді на увазі управильнене і устанавлене певної ціни в дрібній продажі. Такої організації домагав ся край довгі літа.

Отже два роки минає від часу, як Виділ краєвий взяв у свої руки продаж соли сировиці, і мабуть не треба пригадувати, кільки перешкід мусів усунути в тім часі і о скільки вся організація не мала певних підстав.

Нині змінили ся троха відносини налучше; мимо того, як з практики показало ся, інтерес сей вимагає ще дальших цілєв, що вже не належать до обсягу діланя Виділу краєвого.

З сеї причини виготовив Виділ краєвий широкий меморіял до пана Міністра скарбу. В нім показав дотеперішні лихі сторони організації продажу соли і просить о зміну декотрих постанов доси обовязуючої угоди. Рівночасно написав Виділ краєвий просьбу до Кола польского і до пана Міністра для Галичини Яворского, щоби підперли жаданя, висказані в меморіялі.

Виділ краєвий підніє у своїм меморіялі, що засада свобідної торгівлі, предметом котрої є також сіль сировиця, була би дуже цінна, коли б штучним витворюванем невривродних відносин зі сторони малого круга інтересованих підприємців, не була знівечена ціль єї, т. е. сотворене при помочи конкуренції як найнижшої ціни для консумента. Однак коли вже так стало ся, що зовсім не знати добродійства свобідної торгівлі солею, коли ся торгівля дає причину до безнастанного і оправданого наріканя населеня і автономічних репрезентацій, Сейм узнав за відповідне старати ся у Правительстві о признане Виділови краєвому впливу на торгівлю солею, а то такого, щоби Виділ краєвий став таким могучим конкурентом для приватних торговців, щоби они не могли ніяк підносити ціни поодинокій топки соли.

Відтак вичислив Виділ краєвий, які мав трудності, коли старав ся о організацію продажу соли і додав, що гуманітарної цілі цілої акції не зможе досягнути, коли адміністрація скарбова не поможе єму.

Виділ краєвий має право брати назначений для себе контінгент, а се нераз приходить ся єму дуже трудно. В засаді назначено 14-дневий речинець до відбираня скількості соли назначеної Виділови краєвому, а тимчасом

Лялька.

Новелля. — К. Гермін.

(Дальше).

III.

Минуло десять літ. Знакомі Льолі казали, що она чим далі, тим „чуднійшою“ робила ся, а тимчасом она лиш дивила ся на житє поважнійше, не злюбіла дечого і дечого в житю і по потіху та віраду удавала ся до великих, безсмертних вішунів минувшини. Через те, розуміє ся, й не була близько сучасних людей. І в звичайній погоні молодих дівчат за женихами не брала участі, не для того, щоби вважала обіцянку Макса поважною, лише для того, що така погоня і ловля була їй не мила.

Коли їй хто казав, що таким чином ніколи не найде мужа, відповідала рівнодушно: „Меві єго не конче й треба!“ А коли їй з повагою говорили про велике післанництво жєнщини, то й на се відповідала: „Коли б кожда жєнщина хотіла сповнити своє велике післанництво, то вже давно треба би було покласти воздушну дорогу на якусь другу планету“. Тоді на послідвий удар уживали ворожби, що й она колись скапітулює, скоро прийде „єї“; Льоля усміхала ся і казала: „заждім!“

Коли Льоля нагадувала собі ту коротень-

ку весну підчас зими, то мусіла зовсім поважно задумувати ся, чи та пригода була справді, чи тільки свила ся. Молоді „заручені“ не бачили ся по сій пригоді довгі, довгі часи; так уже мабуть доля судила, що їх дороги все мали розходити ся. В кілька літ по тім стрий Льолі взяв собі старшу сестру Макса за жінку і з нею бував в гостях у свояків; з того настали між обома родинами приятні відносини. Тоді Льоля стрічала Макса, що між тим став уже жєвним студентом університету, частійше у своєї сестри і він був незвичайно чемний для своєї колишньої товаришки забави.

Працюючись з Льолею на від'їзді на остатний курс науки, сказав їй поважно: „У мене память дуже добра і я не забуваю нічого“. Здавало ся так, як би він хотів додержати своєї дитинної обіцянки.

Отже Льоля з якоюсь цікавостю дивила ся тепер на розвій обставин. Макс писав частійше, як звичайно, до своєї сестри і ніколи не забував, поздоровити свою приятельку молодости; декотре письмо мов нарочно на се було лиш писане.

Але коли Макс зробив послідний іспит, Льоля вже не бачила єго. Думала, що тепер користає зі своєї золотой свободи і вибрав ся в велику подорож, за чим здавна тужив; але сестра єго сказала їй, що він пробуває таки в місті і слідить дуже пильно одну красавицю, котру пізнав, вертаючи з університету до дому.

Отже тепер Льоля була дуже цікава по-

бачити сей маґнес, що небавом і стало ся. Одної неділі в полудне побачила на проході Макса разом з дуже молодою панночкою, що виглядала незвичайно цікаво. Обое їшли попід руку.

— А! се офіційальне повідомлене о заручинах! — подумала собі Льоля.

З вправою також, яку лиш жєнщини мають, коли за одним поглядом все бачать, хоч здає ся на нічо не дивлять ся, оглянула Льоля молоду суджену Макса. Она була аж до найменшої дрібнички з найбільшою докладністю одягнена після послідного номеру журналу мод. Мала капелюх з кокардкою, задержтою до неба, через що виглядала висшою, як справді була, і висшою навіть від Макса, хоч сей мав на голові циліндер. Але єї личко було гарненьке, кругле як яблочко, уста, як велика черешня, носик маленький, задертий трошка, чоло виравді низьке, але окружене принадами, золотавими кучерями, очи мов вода сині, нарочно широко отворені; в них однак не видно було душі.

— Лялька! — рішила Льоля коротко.

Макс не бачив свєта; єго чорні очи з жєвкою дивили ся тільки на любе личко судженої. За молодою парою ішла маги дівчини з молодшою донькою; до цілої жє групи належав ще маленький песок, жовтий як булка.

Льоля бачила їх кілька разів при переході, а таки Макс не замів єї. За те она оглядала щораз ліпше суджену Макса. Впало їй

в практиці потрібно на се 7, або 8 і 13 днів (13 лише в чотирох салінах). Справдішній речинець є 2, 3 і 8 днів, а коли мине, Виділ кравий тратить право жадати соли, призначеної для него. Отже коли саме з причини трудностей, які управильнене відносин торговлі стрічає задля конкуренції, Виділ кравий не може на тепер управильнити докладного побору соли; припадаючий ему нераз контингент збільшає конкуренцію, котра з хвилиною, коли Виділ кравий стратив право жадати якоїсь частини контингенту, має ту часть немов у своїм власнім магазині, бо має єї до диспозиції кожного часу і знає се, що ніхто їй не відмовить видачі соли. Означені речинці суть після гадки Виділу кравого за короткі і в тім також лежить дуже важна причина, що наша торговля мусить так тяжко бороти ся з конкуренцією. Що продовжене сего речинця може користно вплинути на справу торговлі солю, доказ на се такий, що в салінах покутських, де речинець є 8-дневий, а взгядно 13-дневий, вибране контингенту було можливе.

Тому Виділ кравий просив у своїм меморіялі докладно розслідити, чи і в теперішніх обставинах не дало би ся Виділові кравому признати що-найменше 14-дневий речинці побору соли; а що-до інших салін, щоби розсліджено, чи з існуючих убікацій не дало би ся ужити декотрих на магазини, або чи би не можна добудувати ще дальших нормальних магазинів. Кошти перебудови або добудови готов дати Виділ кравий, також взяв би на себе кошти огрівання сих магазинів, о скільки они з причини продовження речинців виносили би більше, ніж нині видає саліна на огріване магазинів.

Другою важною причиною, для котрої Виділ кравий не міг zorganizувати торговлі солю, признаної ему, єсть се, що на підставі винішнього способу призначування контингенту Виділ кравий ніколи не може здати собі справи, кільки соли остає ся для свобідної торговлі і для того ріжні обчислення мусять его зводити.

Майже у всіх салінах знаходять ся великі засоби соли, котрі суть до диспозиції вільної торговлі. Наслідком того в декотрих салінах складають ся відносини так, що вільна торговля має нераз $\frac{1}{4}$ частину соли до диспозиції, навіть при вибраню Виділом кравий

контингенту, замість мати лише $\frac{1}{9}$ частину, як того бажав Виділ кравий, а $\frac{1}{8}$ як то випадало з зустанування привної Виділові кравому скількості 420.000 сотнарів зі скількістю прелімінованою на рік 1893.

Тому то Виділ кравий просив у своїм меморіялі, щоби змінити скількість признаної ему частини продукції соли в такий спосіб, щоби она виносила що найменше $\frac{9}{10}$ частин справдішної продукції.

Виділ кравий підвіс дальше, що вість, що він взяв на себе продаж соли, повитав радо цілий край, бо справа соли дуже важна, — совістне ведене єї відбиває ся найбільше на нашім селськім населеню. При переважно рослинній поживі, якої уживає наш селянин, сіль конче ему потрібна, бо для него є майже одинокою омастою страви, через що уживає єї розмірно більше, ніж проче населена. Отже кожде піднесе цїни соли, хоч би дрібне, не звертає може ніякої уваги міського населеня, але у селського зараз будить невдоволене.

З тих причин звернув ся Виділ кравий до п. Міністра скарбу з просьбою, щоби цілий акції, котру кождий мусить уважати за людяну, поміг і полагодив єї після бажань, висказаних в меморіялі, тим більше, що они в основі не змінюють прав, признаних Виділові кравому, котрий хоче скористати з тих прав, відповідно до бажаня Сойму, які ему правительство признаєть.

Справа, о котрій в меморіялі мова, буде сими днями рішена.

Перегляд політичний.

На вчерашнім засіданю Палати послів вела ся дальше спеціальна дебата над проектом нового закона карного. Підчас дебати над карою смерти промавляли попередно пп. Рошковський против сеї, а на вчерашнім засіданю промавляв мін. Шенборн за єї задержанем. На внесене пос. Пернерсторфера приступлено відтак до поіменного голосування. За задержанем кари смерти було 148 голосів, а против того 66. Внесене пос. Кронаветтера о заведеню гільотини відкинено.

В комісії для реформи виборчої вела ся вчора дальша дебата. Пос. Клон противив ся проєктові правительства, котрий прийняли за свій пос. Бернрайтер і Рutowский і доказував, що утворене пятої курії було би шкідливе для селянства. — Пос. Морай доказував, що загального права виборчого домагають ся не лиш робітники але також і інші широкі верстви Монархії. Пос. Кіршнер заявив ся за утворенем пятої курії.

До підкомітету мають бути вибрані послы: Півніський, Рutowский, Стадницький, Кінбург, Менгер, Бернрайтер, Короніні, Гогенварт, Клон і Діпавалі. Той підкомітет розпочне свої наради мабуть аж по сьвятах, щоби дати нагоду всім соймам висказати свою гадку в сій справі.

Після дописи „Діла“ з Відня з числа 10 послів, які після проєктованої реформи виборчої одержала би Галичина, припало би 5 для Русинів.

З Петербурга доносять, що цар не дав доси ніякому з міністрів димісії, а вість о укараню оберполіцмайстра Валя домашнім арештом єсть також зовсім безосновна. Характеристично єсть також вість, яку подає Kreuz Ztg., після котрої неправдою єсть, будьто би цар Николай ходив сам по місті і купував рукавички в якимсь склепі. Новий цар наслідуює і під сям взгядом свого батька та не показує ся сам публично. В згаданій вісті о царю на стала мабуть з того ошибка, що хтось видів кн. Йорка на місті, котрий має бути дуже подібний до царя.

З Хіни надходять невідрадні вісти. Після льондонських і американських вістий, по ложене в Хіні має бути таке, що там перший ліпший відважний генерал міг би повалити теперішню династію. Хінци ненавидять тепер своє правительство більше як Японці. Віцекороль Лі-Гунг-Чанг окружив ся тепер своїм войском, бо войско з других провінцій уважало его за ворохобника.

Годить ся занотувати вість, після котрої бувший французский міністер Льюкроа піддає гадку, щоби Англія, Франція і Росія утво-

іменно в очи, що она, хоч звичайно ішла недбало, як звичайно молоді люди, що скоро выросли, все випростовувала ся мов воляк, що вистав старшого офіцера, і тоді головку перехилила в сторону Макса, очи любо отвирає і дивить ся, мов би чогось шукала на цілївдрі судженого. Гарно то виглядало — се отвиране очий, але Льоля небавом відкрила, що она то робила лиш тоді, коли попри неї переходив який гарний член оружної сили. І багато клопоту суджена Макса мала також з пеом. Коли той остав ся, она відвертала головку і кликала его свистом: „Фльокіж! уїть-віть-віть!“; коли песок прибіг, то знов свистала: „Фльокі! уїть-віть-віть!“; а як побіг наперед, то знов: „Фльокі! уїть-віть-віть!“

Коли Льоля почула се перший раз, затремтіла, мов від електричної батерії; мимоволі глянула на Макса, але у него не було знати і найменшого невдоволення.

Льоля похитала головою і пішла до дому; здалека ще чула свист: „Фльокі! уїть-віть-віть!“

Сего свисту не могла она довгі часи забути, він все дразнив єї, бо нагадував суперницю. Чи она була може — заздрісна? Льоли здавало ся, що зовсім ні. Не то гнівало Льолю, що Макс заручив ся; тільки се, що вибрав таку невідповідну особу. Впрочім она сама добре не розуміла, чому доси мала таке добре понятє про него; був се гомін з давноминутих часів і она по дурному привикла думати, що разом з тілом выросли й добрі прикмети Макса.

Тоді в души підняв ся голос, ласкавий для молоді дівчини. Що она винна, що єї не виховали добре? Серце може мала й добре і Макса любила щиро та з цілої сили.

Але-ж се очевидно кокетованє! — спитав инший голос. Ет, се молодеца бездушність,

а може й ся простима гордість, що хоче цілому сьвітови сказати: „Бачите, мене вже висватали“.

Льоля бажала з цілого серця бути справедливою для судженої свого товариша забави і тому переказала через сестру до Макса, щоби представив їй коли свою суджену. Дивним дивом Макс того не зробив. Она думала над причиною і щораз живійше чула бажанє, почути мову дівчини і то так дуже, що коли їй раз трафила ся нагода, она скористала з неї, хоч троха недискретно.

Одного дня в міскім городі побачила Льоля суджену Макса разом з матерію і кількома молодцями, між котрими були й офіцери. Всі сиділи на двох лавках. За тими лавками за сосинкою була третя лавка. Там усіла собі Льоля незамічена ніким, хоч могла все чути. І так тайно не говорять в публичних городах, отже можна й послухати.

Дівчина говорила так голосно, що на двайцять кроків можна було єї голос чути і розуміти. По кождім реченю наступав сьміх, хоч і не було чого сьміяти ся. Впрочім в розмові блискали справді осліплюючі промінї духа: — Ідїть собі! Ну, розуміє ся! — Чому-ж би ні! — Але-ж то ви злі! — О, як би хотіла сказати! Що я про вас знаю. — Ет, що то значить. Балакане то срібло, а срібло то бляха. — Ой-ой, всьо мені риба!

Рівночасно обнімала она і цілувала препоганого мопса одного гарного лїйтнанта, що сидів біля неї. Той офіцер мусів їй шепнути до уха що-до того цілованя пса, бо она нараз скинула пса з подолка і зі сьміхом сказала: „Ну, почекайте!“ Мати дівчини сиділа з самого краю лавки і виглядала так, як би спала з отвертими очима, мов заяць.

Небавом по тім прийшов Макс і ледви

прилучив ся до товариства, зараз стали пращати ся всі панове і помалу повідходили. Але і тепер не почула Льоля нічого мудрийшого з уст судженої. Раз спитала ся свого Макса: „Чому ти властиво залюбив ся в мені?“

— Я люблю тебе, бо мушу тебе любити! — відповів Макс і глянув на неї своїми чорними, горячими очима, а она як звичайно засьміяла ся. Льоля замітила ще крізь галузья, як Макс брав суджену за руку і за стан та цілував єї в ухо. Мати спала собі як заяць дальше.

Льоля не хотіла вже бути недискретною і відійшла.

Вісти, які чула від людей, не були такою потїшаючі. Люди казали щораз певнійше, що суджена Макса, на той час, як він сидів в бюрі, найшла собі заступника засудженого. Тим щасливим чоловіком мав бути сей гарний лїйтнант з поганим мопсом, котрого — то значить мопса — она так в очах Льолї обнімала та цілувала. Чи лїйтнант бував справді щодня в домі судженої, годі було дізнати ся, але що підчас урядових годин судженого мопса було єї дуже часто бачити на улици разом з офіциром, се знала Льоля певно, бо сама бачила. Спершу ходила ще з молодою паркою матери, мов тїнь якась, та пізнійше матери оставалась дома.

Треба признати, що они становили прекрасну пару. В порівнаню з високим і рівним підпоручником, на котрім мундур лежав як приліплений, мусів Макс, що був лише середного росту і носив брутатний або сивий сурдут, дуже багато стратити в очах такої лїялки, як була его суджена.

Всі, що знали Макса, жалували его щиро, але найбільше, хоч і найтихіше сама Льоля. Нераз думала собі: „Коли б я була мужчиною“

рили тридержавний союз і розділили Хіну поміж себе. Гадка ся викликала в Німеччині по-важну обаву.

Новинки.

Львів дня 6 грудня.

Его ціс. і кор. Величество зволив Найвищою постановою з дня 29 падолиста с. р. наймилостивіше іменувати редактора урядової *Gazet-y Lwowskoj* і Народної Часописи, Адама Креховецького, радником Намістництва „*extra statum*“.

— **Іменованя і перенесеня.** Підпоручник полку артилерії дивізійної ч. 32. Едмунд Словенський одержав достоїнство шамбеляна. Секретарем ради при окр. суді в Перемишля іменованій др. Евген Звислоцький. Фаховим учителем промислу деревного в Закопанім в характері урядника державного в IX. класі рангі імен. архітект Жигмонт Доброгольський. Асистент санітарній др. Фр. Стокловський перенесений з Богородчан до Станіславава. — Дирекція скарбу іменувала: офіціалів рахункових: Стан. Пташинського, Стан. Харкевича, Кароля Вібрала, Волод. Худицького, Миколу Кульчицького і Стан. Сіньського ревідентами рахунковими в IX. кл. рангі; — асистентів рахункових: Ром. Кольбергера, Апт. Вічківського, Апт. Дзюничовського, Ів. Клявзала, Кароля Пялявського, Ів. Гаврона, Вол. Сліпичького, Григорія Новицького, Стан. Вігнера і Івана Прокопського офіціалами рах. в X. класі рангі; — асистента рах. Павліана Венцковського провізоричним офіціалом рах. — Далше асистентами рах. в XI. класі рангі іменовані: Володимир Кульчицький, Осип Мишкевич, Фелікс Ходоровський, Маркіян Чемеринський, Антін Корчинський, Кароль Лінк, Евген Шпіндлер, Жигмонт Дінер, Ів. Кремінський, Олекса Жураковський, Мих. Сосенко і Осип Галька. Провізоричним асистентом імен. Іван Перун.

— **На будову руского театру** вложили пп.: о. Ом. Глібовицький з Цяганів 3 зр. з своєї пущки; о. Конст. Грицькович в Нанчліки великої збірку 5 зр. (а іменно: з продажки купонів в Вилічи горішнім 2 зр. 70 кр., від о. Григ. Билин-

ського з Волошинової 1 зр., від себе 1 зр. і від Стефця і Даюня 30 кр.); Мих. Рихвицький з Корелич 6 зр. зібраних з панною Калиновичівною на комерсі в Перемишлянах по концертї д. 25 падолиста с. р.; Теодор Чорненський в Тарнова 27 зр. зібраних тамже; панни Емілія і Ольга Чачковскі 16 зр. 75 кр. зібраних на весілю пп. Ірени Чачковскої і Ів. Іванчука.

— **Виділ товариства „Шкільна Поміч“**, що має спомогати бідні діти в руских народних школах у Львові, просить своїх членів на загальний збір, котрий відбуде ся дня 8 грудня с. р. о 9 год. перед полуднем в 1 класі рускої школи впрям (в „Народнім Домі“). На порядку деннім буде справоздане з діяльности виділу, справоздане касове, вибір нового виділу і внесеня членів. — З огляду на добродійну і патріотичну ціль товариства просимо ви. членів, щоби зволили взяти численну участь в сих зборах. — Від виділу товариства „Шкільна Поміч“ у Львові дня 4 грудня 1894. Александер Стефанович, голова. Осип Григевич, секретар.

— **Нещасні пригоди.** В Жадовичах в перемишлянським повіті попарилася 4-літна донечка господаря Балицького так, що від ран померла. — В Снятині зрубана тополя падаючи убила Онуфр Камада, 19-літнього хлопця. — Коло громади Радоліч в сянцім повіті упав з моста візер велізничий Осип Войнаровський з Комапчи і помер від потовчени. — В монастири Бенедиктинск у Львові загорів на смерть органіст Гнат Жебровський родом з Варшави. Мав 74 роки.

— **Скажені пси.** В часі від 10 до 30 падолиста с. р. сконстатовано у Львові сім случаїв скажености у псів, між котрими зловлено одного на улиці Городецькій. В наслідок того зарядив маїстрат, щоби пси воджено на ливовці або заосмотрювано їх кагапцями, та щоби не введено псів до публичних льокалів.

— **Пізний хрущ.** У Свидниці коло Краківця зловив о. Ал. Малайкевич дня 20 падолиста с. р. маєвого хруща живого: дістав собі по хаті. Сей день був дуже теплий.

— **Убийство.** У коршмаря в Войславі, мілещкого повіта, служив паробок, що заедно сварив ся з господарем. В часі одної такої суперечки ударив коршмар так сильно паробка мотикою по голові, що положив его на місці трупом. Щоби укрити убийство, повісив трупа в шоці; думав в той спосіб викликати здогад, що паробок сам собі відобрав жита. Сьвідком пілої тої події був случайно один селянин, котрий і загрозив коршмареві, що донесе о убийстві жандармерії. Коршмар хотів окупати мовчане грубою сумою грошей, але коли побачив, що селянин не дасть ся нічим наклонити до затаєня правди, утік з Войслава і мимо гляданя жандармерії доси его не удало ся зловити. — Дня 18 падолиста в Уньові напали Янкель і Йосель Енде на сусіда Віддора Кенігсберга і побили его дручками так нещасливо, що він від ран помер на другий день.

— **Огні.** Дня 25 падолиста вечером в Руді вороблячинській равського повіта погоріли Герш Валлер і Іван Зінко. Шкода виносить до 2000 зр. і була в часті обезпечена. — Дня 22 м. м. вечером на фільварку Дубина коло Тетлова в равським повіті згоріло збіже вартости 8000 зр., але ще виспе обезпечене. Підозрівають, що самі властители Осія Ремер і Йосель Канер підложили огонь. — В Ганусівцях станіславського повіта дня 25 м. м. вечером підпалив хтось будинки Соломона Розена, через що той стратив близько 10 000 зр. Чотири тичачі зверне ему товариство асекураційне.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 6 грудня. Вчера відбула ся рада міністрів в справі реформи виборчої.

Брукселя 6 грудня. Палата послів відкинула 79 голосами против 41 внесеня о амнеції засуджених соціалістів.

Софія 6 грудня. Вчера відбуло ся тут віче Болгар з Македонії, на котрім ухвалено вислати депутацию до держав европейских з просьбою, щоби в Македонії заведено автономію. — Собрания уневажило вибір Цанкова і Тончева.

Петербург 6 грудня. Наспіла тут вість, що в Егол в Монголії збунтувала ся тамошна кавалерія.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1894, після львівск. год.

Відходять до

	Поспіш-ний		Особовий			
Кракова	3 00	10 16	5 26	11 11	7 31	—
Підволочиск	6 44	3 20	10 16	11 11	—	—
Підвол. Підзам.	6 58	3 32	10 40	11 33	—	—
Черновець	6 51	—	10 51	3 31	11 06	—
Стрия	—	—	10 26	7 21	3 41	7 46
Белая	—	—	9 56	7 21	—	—

Приходять з

Кракова	3 08	6 01	6 46	9 36	9 36	—
Підволочиск	2 48	10 06	6 21	9 46	—	—
Підвол. Підзам.	2 34	9 49	9 21	5 55	—	—
Черновець	10 16	—	7 11	8 13	1 03	2 38
Стрия	—	—	9 23	9 10	12 46	—
Белая	—	—	8 24	5 21	—	—

Числа підчеркнені, означають перуничну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

В інформаційнім бюрі ц. к. австр. залізничдержавних у Львові ул. Третього Мая ч. 3. (Готель Імперіяль) продає ся білети полосові і окружні, плани їзди і тариф у форматі кишневім і дає ся інформації в справах тарифових і перевозових. У тім бюрі, а також у таким самім бюрі у Відня (I. Johannengasse 29) уділяє ся устних або письменних пояснень в справах служби на ц. к. австр. залізницях державних. О скілько підручники звальють, можна тамже засягнути інформацій що до решти австро-угорских і заграничних залізниць

За редакцією відповідає Адам Креховецький.

я би его остерегла“. А так мусіла бездільно приглядати ся і ждати, що з того вийде.

І ось що вийшло.

Льоля вже мала таку свободу, що ходила собі, куди хотіла, отже й на дальші проходи в околицю і тільки разом зі своїми думками. Місто лежало на полудневій стороні хребта гірського, що тягнув ся довго як мур. Той хребет припірав так до ріки, що лише стежка була для переходу піших; а для вовів перебили малий тунель в горах. Там де гори сягали в ріку, був прекрасний вид на місто і околицю. Стежка вела круто в гору ліском. На горі була лавка, на котрій можна було відпочати.

Одного дня ішла Льоля на своє любиме місце, де їй ніхто не перешкаджав. Нарав почувла шелест і ломіт сухого галузья під скорим ходом. Встала з лавки і глянула в низ поміж дерева, хто се. Спершу не хотіло ся їй вірити, але очі єї таки правду казали. Сей чоловік, що непевним кроком ішов в гору, то був не хто инший тільки Макс. Купелюх зсунув ся ему з голови, волосе звисало безладно на чоло, очі дивили ся якось чудно, лице було бліде. Недалеко від Льолі станув і виняв якийсь блискучий предмет з кишені.

Чого Льоля сподівала ся, се тепер мало стати ся. Але тепер одну лиш гадку мала она: ще завчасу перешкодити. Ще не роздумавши добре, як то зробити, побігла тихо в низ і, здержавши віддих, станула за Максом. Вже підняв він револьвер до чола, коли Льоля схопила его сильно за руки, гукнув вистріл і куля застрягла в галузи дерева.

Льоля аж відітхнула і Макс сполоханий обернув ся і, ще не прийшов до памяти, як почув слова: „Живий хлопець не зважає на нічо“. Она сама не знала, чому як раз сі слова прийшли їй на думку.

Хмарний Макс видивив ся на неї і роздрознено спитав: Звідки ви приходите до того...

— Щоби вам пригадувати, що хлопцем були ви відважніші! — додала она.

Его лице почервоніло сильно і він відвернув ся.

Тепер уже не стало й Льолі сили; аж пізніше прийшло їй на думку, що могло трафити ся. Коли-б рука єї була на хвилинку затремтіла, коли схопила его руку... Она сперла ся о пень і примкнула на хвилю очі.

— Ви не знаєте... — почав Макс звиняти ся.

— Я не знаю, але всего здогадую ся!

Якийсь гнів і маловажене збудило ся в ній на думку, що він хотів застрілити ся з причини, що така „лялька“ ще завчасу зломилася віру, — отже й сказала: — З таким досвідом, як ви тепер маєте, чоловік повинен жити і старати ся бути порядним чоловіком, щоби їй доказати: „Ти мене відкинула, а я — бачиш, що є?“ Тоді вирвала ему револьвер з рук і спитала: — Є там ще набій?

— Нема — відповів Макс — я був певний своєї руки.

Льоля кинула оружя в ріку. „Ходіть тепер звідси“ — сказала і почала йти. Він ішов за нею несвідомо.

Мовчки зайшли в місто. Прийшовши перед свою хату, Льоля зажадала від Макса: „Приречіть мені, що другої такої проби не будете робити“.

— Прирікаю — відповів Макс.

Обое розійшли ся.

(Дальше буде).

ГАЛИЦЬКИЙ БАНК КРЕДИТОВИЙ

почавши від 1 лютого 1890 поручає

4% Асигнати касові

в 30 днівним виповідженням

3½% Асигнати касові

в 8 днівним виповідженням, всіже анагодичі ся в обізі

4½% Асигнати касові

в 90 днівним виповідженням, будуть опроцентовані почавши від дня 1 мая 1890 по 4 проц. в днівним терміном виповідження.
Львів, дня 31 січня 1890. 41 Дирекція.

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przegląd-y“

може лише се бюро анонси приймати.

С. Спітцер у Відни

поручає

Товари камінні і шамотові.

Плити білі і кольорові. — Насади коминкові. Комплектні урядження для стаєн і обор.

На жаданє висилаємо катальогіи.

Заступники для Галичини і Буковини

Гамель і Файгель

у ЛЬВОВІ, улица Коперніка число 21.

ВІДЕНЬСКА ФАБРИКА АМАЛІИ

поручає

найновіше патентоване начинє кухонне з вні гальванічно нікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у Івана Шумана у Львові

площа Бернардинська і у всіх більших торговлях заліза.

С. Кельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплектні урядження купелєві. — Вентілятори. — Прибори до водогтягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

Л Ъ В І В ГАМЕЛЬ І ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жаданє висилає ся катальогіи.